

Jeu culturel 2024

ERRATA

Pour les questions en double numérotation, la 2nde portera la mention « bis » :
par exemple : 135 et 135 bis

↪ 10/04/2024

Question 108 bis : la bonne date est 2005

Question 156 bis : aucune modification

↪ 18/04/2024

Question 156 bis : qu'est-ce qui est trop pour 1, assez pour 2, **pas assez pour 3**

↪ 29/04/2024

Question 119 : il faut lire **PATRIE** et non **REPUBLIQUE**